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Вступ. Шукаючи ІТ спеціальність в переліку престижних університетів України  

я вибрав в Державному університеті інформаційно-комунікаційних технологій 

перспективну спеціальність 122 Комп’ютерні науки. Мені сподобалась освітня 

програма «Комп’ютерні науки». Детально вивчивши освітню програму я зрозумів, що 

це те, що я шукав. Я дуже хочу потрапити на навчання саме в Державному університеті 

інформаційно-комунікаційних технологій (ДУІКТ). 

Моє перше знайомство з ДУІКТ розпочалося зі збору інформації про університет 

від друзів та з соціальних мереж, сайту Університету. Отриману інформацію я детально 

проаналізував і зрозумів, що ДУІКТ - це університет в якому я хотів би навчатися. Моєю 

мотивацією стала велика кількість позитивних відгуків про університет, розповіді про 

цікаве студентське життя: залучення до дослідницьких проектів, активний відпочинок, 

зустрічі з успішними людьми, співпраця з відомими ІТ-компаніями м. Києва, 

можливістю отримати міжнародний сертифікат по мові програмування Java. Тому 

спеціальність Computer Science, яка є однією з найбільш затребуваних та популярних 

спеціальностей на ринку праці мене дуже зацікавила. 

Я закінчив школу(назва) в 2024 році. Протягом навчання я цікавився 

програмуванням, брав участь в олімпіадах з математики, інформатики, представляв 

школу на всеукраїнському рівні. В старших класах я почав цікавитись програмуванням, 

відвідуючи відповідний гурток. Я впевнений, що знання, які я отримав під час навчання 

допоможуть мені легше і ефективніше засвоювати навчальний матеріал. З молодших 

класів я вивчаю англійську мову, тож мав змогу вивчати матеріали оригінальною 

мовою.  

Важливий фактор, який вплинув на моє рішення щодо вибору спеціальності є те, 

що ІТ швидко розвиваються та охоплюють весь спектр діяльності сучасної людини, 

з’являються нові професії, які потребують досвідчених фахівців, тож я сподіваюсь, що 

після закінчення навчання я зможу знайти роботу з високою заробітною платою в 

престижній ІТ-компанії.  

Що стосується навчання, то я прагну поєднати всі знання, які я накопичив за ці 

роки, і поглибити своє розуміння інформатики. Я вирішив піти цим шляхом, який  

більше пов’язаний з програмним забезпеченням та комп’ютерними системами, через 

великий інтерес до Комп’ютерних наук, що поєднується з моєю здатністю вирішувати 

проблеми пов’язані з професією програміста. Я відчуваю, що моя пристрасть до 

написання кодів дозволить мені досягти значних успіхів протягом навчання. 

Зараз я хочу розпочати навчання саме за освітньою програмою «Комп’ютерні 

науки», а по завершенню використовувати отримані знання та навички у професійній 



діяльності. Я вважаю, що ДУІКТ може надати мені найкращу можливість втілити мої 

мрії. 

Сподіваюсь, вищезазначена інформація позитивно вплине на ваше рішення щодо 

мого вступу.  

  З повагою,    ПІБ 
Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного листа. Не копіюйте 

текст цього листа і не використовуйте його при вступі до закладу вищої освіти. Пам’ятайте, що успішний мотиваційний 

лист це завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи 

іншу спеціальність закладу вищої освіти.  
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